

Unsoare pentru rulmenți cu sarcină mare, care nu se topește

Descriere

MOLYSLIP ARVINA MB2 este o unsoare îngroșată cu argilă organo-modificată, pe bază de ulei mineral, care nu se topește, concepută pentru lubrifierea rulmenților care funcționează în condiții extreme. Capacitatea ridicată de încărcare și proprietățile excelente de protecție împotriva coroziunii înseamnă că ARVINA MB2 funcționează eficient acolo unde unsoarele convenționale ar eșua.

Capacitatea mare de încărcare este asigurată de solidele submicronice care reduc la minimum contactul metal/metal, eliminând frecarea și uzura, ceea ce înseamnă că ARVINA MB2 este deosebit de potrivită pentru aplicațiile foarte încărcate, cu mișcare lentă, care se găsesc de obicei în industrii precum carierele, mineritul, docurile, agricultura și construcțiile.

ARVINA MB2 este potrivit pentru utilizarea pe glisiere, pini, bucșe, lagăre de alunecare și rulmenți cu bile și role antifricțiune care funcționează într-o mare varietate de echipamente la temperaturi de până la 150°C.

Caracteristici și beneficii

- Capacitate la temperaturi ridicate de până la 150°C
- Proprietăți excelente de încărcare și anti-uzură
- Protecție eficientă împotriva coroziunii
- Rezistent la spălarea cu apă

Instrucțiuni de utilizare

MOLYSLIP ARVINA MB2 poate fi aplicat manual, cu ajutorul unui pistol de ungere standard sau prin intermediul unui sistem de lubrifiere centralizată capabil să pompeze o unsoare NLGI 2.

Ca în cazul tuturor unsoarelor utilizate pentru prima dată, verificați compatibilitatea cu unsoarea utilizată anterior și, dacă este necesar, purjați rulmenții înainte de aplicare.

Ambalare

Cartuș de 400 g, cutie de 450 g și găleată de 4,5 kg

Fisa tehnica ARVINA MB2



Date tehnice (valori tipice)

Proprietăți	Metodă de testare	Rezultat
Aspect	-	Unsoare netedă gri/heagră
Penetrație de lucru	IP50	265-295
Clasa NLGI	-	2
Punctul de cădere	IP132	>300°C
Sarcină de sudură cu 4 bile	IP239	355kg
Separarea uleiului	IP121	1%
Intervalul de temperatură de funcționare	-	-20°C până la +150°C

Depozitare

Depozitați MOLYSLIP ARVINA MB2 în afara luminii solare directe. Temperatura de depozitare trebuie să fie controlată între 5°C și 35°C.

Informațiile despre produse din această publicație se bazează pe cunoștințele și experiența acumulate la momentul tipăririi. Există numeroși factori care nu se află sub controlul sau cunoștințele noastre și care afectează utilizarea și performanța produselor noastre, motiv pentru care acestea sunt oferite fără responsabilitate.
Data ediției 07-17

Molyslip Atlantic Limited, 4 Huntsman Drive, Northbank Industrial Park, Irlam, Manchester, M44 5EG, UK
Tel: +44 (0)161 804 4700 Fax: +44 (0)161 804 4701 enquiries@molyslip.co.uk www.molyslip.co.uk

Company registration number: 02664511; Company registered in England VAT registration number GB578295191